
Referat fra regionsmøde i forbindelse med Gold Cup 

 

Deltagere: Ulla, Louise, Susanne, René, Hans Peter, Jeanett, Boanna, Mia, Charlotte, Heidi m.fl. 

 

1. Velkomst og formål med mødet 

Ulla bød velkommen og indledte mødet. 

Formålet med mødet blev præciseret: Vi skal i fællesskab have fokus på arbejdet i regionerne og sikre, 
at de spiller en aktiv rolle i klubbens liv. 

 

2. Motivation og samarbejde 

• Motivation for at være aktiv i regionerne er først og fremmest ønsket om at fremme og 
styrke vores vidunderlige race. 

• Der var enighed om, at vi ønsker mere kontakt og tættere samarbejde mellem regionerne 
og bestyrelsen (BE). 

 

3. Arbejde med informationsmateriale 

• Der arbejdes intensivt på at færdiggøre Newfoundland-folderen. 
• Der blev nedsat et udvalg til at arbejde videre med folderen: Ulla, Louise, Boanna og Mia. 

 

4. Gold Cup som familielejr 

• Der blev drøftet muligheden for at udvikle Gold Cup til i højere grad at være en familielejr. 
• Særligt fokus på børnefamilier, hvor det blev foreslået, at der skal tilbydes flere 

aktiviteter målrettet børn. 

 

5. Aktiviteter og synlighed 

• Aktiviteter i regionerne skal fremgå forest i klubbens blad. 
• Udstillingerne bør nævnes bagerst i bladet, så aktiviteter og sociale tiltag også får tydelig 

plads. 
• Boanna foreslog, at vi generelt bliver bedre til at være imødekommende overfor nye 

medlemmer – og altid husker at hilse og tage godt imod. 

 

6. Nye hvalpekøbere og opdrættere 

• Der blev lagt vægt på, at nye hvalpekøbere skal støttes bedst muligt. 



• Opdrætterne har et stort ansvar i den sammenhæng, men regionerne kan også bidrage 
gennem arrangementer, hvor opdrættere inviteres med. 

 

7. Økonomi og budget 

• Økonomiske rammer for regionerne blev fastsat til et arbejdsbudget på 3.000 kr. 
• Diskussion: Skal udstillingerne også have et særskilt budget, eller skal de indgå i samme 

pulje? 
• Det blev påpeget, at udstillingerne også skal kunne løbe rundt økonomisk. 

 

8. Orientering fra bestyrelsen (BE) 

• Heidi orienterede om, at hun glæder sig over, at BE har taget hånd om de “unge” som 
Boanna og Mia i forhold til Vandudvalget og de problemer, de har stået i. 

 

9. Fælles aktiviteter på tværs af regioner 

• Ulla (Sjælland) tager initiativ til et arrangement med tema om HD & AD i samarbejde med 
Ullas dyrlæge. 

• Medlemmer deltager gratis. 
• Andre klubber kan inviteres med. 

 

10. Opsamling og afslutning 

• Der er enighed om, at vi skal styrke kontakten mellem regionerne, gøre Gold Cup mere 
familievenlig, skabe flere aktiviteter og sikre bedre støtte til nye medlemmer og 
hvalpekøbere. 

• Udvalg er nedsat til at færdiggøre folderen. 
• Fokus på økonomi og ligelig fordeling af midler. 
• Nye initiativer i gangsat, bl.a. arrangementer om HD/AD og overvejelser om en ”Stue” 

som nyt tilbud. 

 

 

Næste skridt: 

• Folderudvalget arbejder videre og fremlægger på næste møde. 
• Ulla igangsætter HD/AD-arrangementet på Sjælland. 
• Regionerne arbejder på at planlægge flere familievenlige aktiviteter. 


